

狂欢盛宴吸引7万余名市民

城阳区第十一届市民节开幕中外演员同台巡演

文/片 本刊记者 朱夏雅南 通讯员 李政

6月9日上午9点30分,伴随着欢乐巡游的精彩节目,城阳区第十一届市民节正式开幕。据了解,5000余名中外演员参加了本届市民节的巡游表演,为7万余名市民上演了一场狂欢盛宴。

异域风情舞爆市民节

9日上午,城阳区第十一届市民节开幕式庆典仪式在《天地人和》大型鼓乐表演中拉开帷幕。欢乐巡游分为《龙腾盛世》、《蓝色畅想》、《幸福城阳》3大板块,共有3辆机动主题花车、33个巡游方队,约5000人参加巡游表演。

中外表演团队陆续上场,将开幕式的气氛不断推高。作为巴西最优秀的艺术

团之一的圣保罗桑巴舞蹈团为市民表演了《嘉年华狂欢桑巴》、非洲原生态鼓舞表演团为市民献上舞蹈《狂野的非洲》、夏威夷草裙舞表演团表演的《夏威夷风情草裙舞》、西班牙弗拉明戈舞蹈团表演的异域风情舞蹈《西班牙斗牛士》以及著名演唱组合明骏女孩组合、和平天团组合与青岛舞蹈堂街舞团联

袂表演的动感激情歌舞节目等赢得了广大观众的热烈掌声。

据了解,城阳区1994年6月9日建区,2002年确定每年6月9日为城阳区市民节以示纪念。本着“以民为本,为民过节”的初衷,市民节逐渐成为体现“开放性、参与性、时尚性”的全民盛事,并逐步走向市场化、国际化。



巴西圣保罗桑巴表演团表演的《嘉年华狂欢桑巴》舞爆全场。



鼓乐表演《天地人和》拉开了城阳区第十一届市民节开幕庆典仪式的序幕。

20余项活动呈现全民盛事

在开幕式庆典上还进行了文明表彰。爱心使者、优秀新市民、优秀志愿者、十佳好婆媳、美德少年、慈善之星、文明市民、最美城阳人等8组奖项90名获奖者在全区人民面前荣获称号。

城阳区聋人协会主席刘诚荣获了“文明市民”的称号,他用笔纸交流告诉记者,虽然他听不到声音,但他能感受到市民节的热闹气氛,获得这个荣誉他并没有想到,让他更加自信,对理想更加

坚定。本届城阳市民节共安排了8大板块20余项活动,主要有开幕式庆典仪式、城阳区第二届企业博览会、“创意城阳”——城阳区时尚创意展、2012青岛·城阳国际婚

庆节、诗风墨韵·当代名家(青岛)国学文化研讨活动以及丰富的群众性文体活动等。从9号开始,市民节系列活动市民节运动会、韩国料理美食节等活动将逐一举行。

演讲比赛传递民族文化

四方区开展“文化立人”主题教育活动

本刊记者 朱夏雅南

“我会撑起一把大大的伞,为爸爸挡风,为妈妈遮雨,照顾哥哥到永远永远……”。12日下午,四方区“在信仰的明灯下”主题演讲比赛颁奖仪式暨汇报演出活动在嘉定路小学举行。来自大、中、小学组的代表同学分别作了主题演讲,赢得了与会观众的热烈掌声。

据了解,自2011年12月以来,四方区关工委、区委

宣传部、区文化新闻出版局等联合开展了“文化立人”主题教育活动。在为期半年多的时间里,全区各部门、各有关单位和辖区大、中、小学校纷纷开展了专家讲座、写心得、谈体会、演讲比赛等形式多样的主题教育活动。其中,在辖区33所中小学校和驻区的青岛理工大学、青岛科技大学开展的“在信仰的明灯下”主题演讲

比赛起到了良好的教育效果。

四方区洛阳路第二小学刘梦怡同学出生在一个普通工人家庭,哥哥患有脑疾,全家每月只有父亲能领到800元的工资。然而,从小就很懂事的刘梦怡一直是妈妈照顾哥哥的小帮手,凭着自强不息的坚韧品格和勤奋好学的精神,年年学习成绩名列级部前茅,还被评为“全国十

佳自强女孩”,青岛市“美德少年”,四方区“我身边的好市民”、四方区“优秀学生”等荣誉称号。“我的责任可不一般,全家的希望,全部的重担,都由我一人承担。我会撑起一把大大的伞,为爸爸挡风,为妈妈遮雨,照顾哥哥到永远永远……”演讲比赛中,刘梦怡同学讲述她的故事,赢得了与会观众的热烈掌声。

创业企业最高奖15万元

市南区推出创业扶持新政

日前,市南区正式出台了《市南区2012年创业扶持政策》,创业企业最高奖15万元扶持金。据悉,市南区今年首创对有发展前景的创业企业和个人的奖励性补贴政策。对在孵化基地内2010年1月1日以后成立的具有发展前景的企业或个体创业人员进行扶持,分两个标准:一是对吸纳十人以上就业,并实现本年度内上纳利税5万元以上的企业,给予8万元扶持金;二是对吸纳二十人以上,并实现本年度内上纳利税10万元以上的企业,给予15万元扶持金。

今年,市南区将继续加大创业培训的扶持力度,对驻青高校应届毕业生、毕业5年内未就业的青岛籍高校毕业生提供免费“创业知识、模拟实践、实际操作、跟踪扶持”四级培训。同时,市南区对培训机构进行补贴,每个基地每年最高享受实训补贴不超过15万元。

此外,市南区以资金扶持进一步提高创业孵化基地的孵化能力,按照每扶持成功一个企业3000元标准给予基地一次性孵化补贴,每个基地每年年度累计孵化补贴额度最高不超过20万元。

编辑:朱夏雅南 组版:刘宾

搭建省报平台 展示区域风采

《区域之窗》每周三与您相约

七区五市构成了青岛发展的有机整体,各区域发展各具特色,异彩纷呈。我们的《区域之窗》周刊将深入挖掘各区市在经济发展、文化创新、生活繁荣、社区特色等方面的特色新闻,以细致深入的角度展示青岛区域发展特色,为青岛七区五市提供一展风采的崭新平台。

欢迎您为青岛各区域的发展建言献策,有稿件或建议可以向我们发送邮件或者拨打我们的热线电话。

电子邮箱: quyuzhichuang@163.com

热线电话: 0532-68872801